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Budapest Főváros IX. Kerület 

Ferencváros Önkormányzata      Iktatószám: Sz-183/2023. 
 

ELŐTERJESZTÉS 

a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság 2023. május 17-i ülésére 
 
 

Tárgy: Tájékoztató a IX. kerületi fizetős parkolási rendszerben alkalmazott pénzkezelési utakkal és 
azok ellenőrzésével kapcsolatban 
 
Előterjesztő: Pataki Márton vezérigazgató, FEV IX. Zrt. 

 
Készítette: Borbély László parkolási igazgató, FEV IX. Zrt. 
 
Előzetesen tárgyalja: - 

 
 

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Tóth Tamás s.k. 
 
 

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:  
 

 
 
Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzé tehető:  
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Tisztelt Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság! 

 

A Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság 2023.04.26-i ülésén a FEV IX. Zrt. (továbbiakban: 

Társaság) 2022. évi Üzleti jelentésével kapcsolatos napirendi pont tárgyalása során Torzsa 

Sándor képviselő úr írásos tájékoztatást kért a IX. kerületi fizetős parkolási rendszer 

pénzkezelési útjával kapcsolatban, elsősorban a folyamatban részt vevő külsős partnercégek 

által közölt adatok ellenőrzésével kapcsolatosan. A fizetős parkolási rendszerben készpénzzel 

(érmével), illetve mobil applikáción keresztül van lehetőség megtéríteni a parkolási díjat. Az 

alábbiakban nyújtunk tájékoztatást a pénzkezelési utakról, valamint azok ellenőrzési 

lehetőségeiről a készpénzfizetés, valamint a mobil applikáción keresztül történő fizetések 

esetén.  

Készpénzfizetés 

Az automatákba bedobott érméket a Társaság műszerészei rendszeresen zárt pénzgyűjtő 

kazettában ürítik ki a gépekből, amelynek során az automaták egy ürítőjegyet adnak ki, ami 

tartalmazza a pénzgyűjtő kazettákban (kaniszterek) található érmék számát címletek szerint. A 

napi ürítést követően haladéktalanul beszállítják az ürített automaták pénzgyűjtő kazettáit – 

leplombált állapotban – az érmeszámlálást zárt rendszerben végző Criterion 

Készpénzlogisztikai Kft. telephelyére. Az ürítőjegyek adatai a begyűjtés napján, míg a 

készpénzlogisztikai cég által számolt érme adatok, feljegyzésekkel együtt a begyűjtést követő 

munkanapon kerülnek felvitelre a digitális érmeforgalmi adattáblába. Ezer forint feletti jelentős 

eltérés, vagy egyéb más anomália (például üres pénzgyűjtő kazetta) okának kiderítése 

érdekében vizsgálatot folytatunk le, a kivizsgálás végén jegyzőkönyv készül az esetről. 

A begyűjtést követő munkanapon a készpénzlogisztikai cég által számolt érmék összege 

befizetésre kerül az Önkormányzat parkolási bevételi bankszámlájára, az összeg beérkezése 

szintén rögzítésre kerül az érmeforgalmi táblázatba, így válik ellenőrizhetővé az esetleges 

eltérés (ilyen szinte sohasem fordult még elő.). Az érmeszámlálásért havonta egy százalék 

jutalék leszámlázásra kerül a Társaság részére. 

A havi érmeforgalmat részletesen összesítő adattábla legkésőbb a tárgyhónap utolsó napját 

követő 2. munkanapon átadásra kerül digitálisan a szkennelt ürítőjegyekkel és a 

készpénzlogisztikai cég által küldött adatokkal együtt az Önkormányzat Pénzügyi Irodája 

részére. Ezen adatok alapján készül el az Önkormányzat belső számlája az érmeforgalomról, 

mely az ÁFA-bevallás alapján képezi. 
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A havi érmeszámla és a beérkezett pénzösszeg eltérése kimutatásra és könyvelésre kerül, mint 

érmeszámolási differencia. Ilyen eltérések észlelését vizsgálat követi, amiről jegyzőkönyv 

készül. 

Mobilparkolás 

Mobiltelefonnal történő parkolási díjfizetés esetében a távközlési szolgáltatóktól a díj a 

Nemzeti Mobilfizetési Zrt.-hez, mint monopolhelyzetben lévő állami szolgáltatóhoz 

(továbbiakban NMFR) kerül. Az ezzel kapcsolatos adatokhoz teljeskörű betekintési 

jogosultsága van a Társaságnak. 

A mobilparkolási rendszeren keresztül fizetett parkolási díjakról havonta összesítő táblázat 

készül, amely alapján a Társaság kiszámlázza az NMFR részére a havi forgalmi díjat, mely az 

NMFR által kiállított önszámlázással valósul meg. Ugyanezen összesítő táblázat alapján az 

Önkormányzat kiszámlázza a havi forgalmi díjat a Társaság részére, mely számlát az 

Önkormányzat megbízásából, az Önkormányzat nevében a Társaság készít el. A Társaság 

számvitelében a két számla összege megegyezik, a két számla pénzmozgás nélkül 

kompenzálásra kerül. 

Szerződés szerint az NMFR a havi forgalmi díjat – tárgyhót követő hó utolsó napjáig– az 

Önkormányzat parkolási bevételi bankszámlájára utalja, csökkentve a havi NMFR jutalék tíz 

százalékos összegével. A jutalék összege leszámlázásra kerül a Társaság részére. Tekintettel 

arra, hogy az Önkormányzat bankszámlájára a jutalékkal csökkentett összeg folyik be, ezért a 

jutalékszámla összegét a Társaság az Önkormányzat bankszámlájára utalja, így ennek a két 

utalásnak az összege adja ki teljesen a havi mobilparkolási bevételt.     

 

Budapest, 2023. május 9.  

       

                       

        

 

 

          Pataki Márton 

    vezérigazgató s.k. 

                   


